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                                                                                   Προς 

Ρόδος 18-12-2023                                                      Πρωθυπουργό Ελλάδας 

                                                                                    Κύριο Κυριάκο Μητσοτάκη  

Θωμάς Χ. Σπανός 

Θέμα: Ευχές – Κατάθεση Πρότασης 

Κύριε Πρωθυπουργέ. 

Εύχομαι σε εσένα προσωπικά να είσαι υγιής, κραταιός και διαυγής στο πνεύμα, ώστε 

να συνεχίσεις να άρχεις της χώρας και να μας εκπροσωπείς υπέρ επάξια ανά την υφήλιο.  

Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχές με Υγεία το Νέο Έτος 2024. 

Σε εσένα, στην οικογένεια σου και στους απανταχού Έλληνες και Ελληνίδες.  

Κύριε Πρωθυπουργέ. 

Παρακολουθώ τις προσπάθειες που κάνεις γενικά για την χώρα και ειδικότερα για έναν 

έκαστο εξ ημών των Ελλήνων πολιτών. 

Στη χώρα δίνεται, κατά τη  άποψη μου, μια 3η ευκαιρία με εσένα στο τιμόνι της, για να 

φτιάξει, αν όχι όλα, τα περισσότερα και κυρίως τα ποιο σημαντικά, από τα κακώς κείμενα 

για την πατρίδα μας. Ας μην την αφήσουμε και αυτή την ευκαιρία, όπως και τις 

προηγούμενες, ανεκμετάλλευτη.   

Ένα εξ αυτών είναι η στρέβλωση της αγοράς από ένα πλαίσιο υγιούς, με αρχές και 

ελέγχους, ανταγωνισμού, σε μια αρχικά, αρχής γενομένης την δεκαετία του 80, ασύδοτη 

αγορά που κατέληξε, ένεκα του αλόγιστου επεκτατισμού, κατόπιν πτωχεύσεων και 

εξαγορών σε ένα καρτέλ, με υπέρμετρα αυξημένο τον κίνδυνο της επισφάλειας, που 

αποδεδειγμένα κλήθηκε και η πολιτεία μεγάλο βάρος αυτής να επωμιστεί στον βωμό του 

πολιτικού κόστους και της εξασφάλισης των θέσεων εργασίας.  

Επίκαιρα βιώνουμε και στη χώρα μας, μάλιστα ένεκα των ανωτέρω, σε υπέρμετρο 

βαθμό από τις λοιπές χώρες, την πολύ μεγάλη αύξηση των τιμών των ειδών διατροφής και 

διαβίωσης. 
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Οφείλεται αποδεδειγμένα στις διεθνείς δυσμενείς, ενδεικτικά αναφερόμενος εμπόλεμες 

συγκυρίες,  μα κυρίως στην κλιματική αλλαγή. Τα αποτελέσματα δυστυχώς είναι μόνιμα 

και οφείλουμε να προσαρμοστούμε στα νέα δεδομένα συναλλαγών και διαβίωσης. 

Κύριε Πρωθυπουργέ. 

Η Πρωθυπουργική σου θητεία χαρακτηρίζεται από παγκόσμιες κρίσεις, εν μέσω των 

οποίων ανέδειξες την χώρα μας ηγέτιδα και πρωτοπόρο, στην αντιμετώπιση τους, μάλιστα 

με αποφασιστικότητα και ξεκάθαρες τοποθετήσεις, προσδίδοντας μας παγκόσμια 

αξιοπιστία. 

Αποτέλεσμα  των ανωτέρω: 

Η επενδυτική βαθμίδα των οίκων αξιολόγησης, κατ’ εμένα σύγχρονων πυθιών, που 

όμως ορίζουν το οικονομικό γίγνεσθαι της υφηλίου. 

Η ξεκάθαρη στήριξη πλέον των Ηνωμένων Πολιτειών στη χώρα μας και πως άλλωστε 

αυτό δεν θα μπορούσε να συμβεί, μετά τα ανωτέρω αναφερόμενα και την ιστορική ομιλία 

σου στο Κογκρέσο. 

Η παγκόσμια πρωτιά μας στη μείωση του χρέους της χώρας. 

Η στρατιωτική πλέον ισχύ μας, έναντι κυρίως της δύστροπης Γείτονος.     

…. 

Κύριε Πρωθυπουργέ. 

Όλα τα ανωτέρω και όχι μόνον αυτά, που οφείλονται σε εσένα προσωπικά, έχουν 

προκαλέσει τον σεβασμό, των ηγετών της υφηλίου στο πρόσωπο σου και κατ’ επέκταση 

στη χώρα μας.  

Έχεις πλέον άνεση, οφειλόμενη και στην κυβερνητική σου πλειοψηφία, απόρροια της 

επιβράβευσης σου για όλα τα ανωτέρω από τους Έλληνες πολίτες, να δώσεις λύσεις σε 

χρονίζουσες παθογένειες της χώρας. 
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Μια από αυτές, όπως ανωτέρω ετέθη, είναι και η στρέβλωση της αγοράς κύριο 

αποτέλεσμα της οποίας είναι η υπέρμετρη στη χώρα μας από τις λοιπές χώρες, αύξηση 

των τιμών των προϊόντων. 

Δείχνεις θέληση και αποφασιστικότητα να πατάξεις την ακρίβεια. 

Δεν δίστασες να επιβάλεις μεγάλα πρόστιμα σε μεγάλες εταιρείες. 

Κύριε Πρωθυπουργέ. 

Επί του θέματος, επίτρεψε μου να έχω άποψη. 

Κατ’ εμένα το πρόβλημα της ακρίβειας, δεν είναι οι πολυεθνικές, ούτε και οι λοιπές 

εγχώριες παραγωγικές εταιρείες, αλλά η συγκέντρωση της αγοράς σε μετρημένες στα 

δάκτυλα, αλυσίδες καταστημάτων. 

Οι πολυεθνικές και οι λοιπές εγχώριες παραγωγικές εταιρείες, ένεκα της 

συγκέντρωσης της  αγοράς, τιμολογούν σε ελάχιστους κωδικούς πελατών, και τυγχάνουν 

εκβιασμών από το καρτέλ των αλυσίδων καταστημάτων. Τούτες έχουν μεγάλο λειτουργικό 

και χρηματοοικονομικό κόστος, με αποτέλεσμα να είναι και αυτές αναγκασμένες να 

πωλούν ακριβά για να συντηρηθούν και να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους και την 

ανακύκλωση των χρεών τους. 

Πρέπει να στηριχθεί η μικρή αγορά και να αποκτήσει άμεση πρόσβαση στα 

προϊόντα των πολυεθνικών και των εγχώριων παραγωγικών εταιρειών, με σκοπό την 

μείωση κινδύνου της μεγάλης επισφάλειας και των τιμών. 

Επί του θέματος έχω ξανά τοποθετηθεί και η επιστολή – πρόταση μου προς τους 

μεγάλους οίκους ειδών διατροφής και διαβίωσης έχει λάβει τον υπ’ αριθμό 2302/29-03-

2020 αριθμό πρωτοκόλλου του Πρωθυπουργικού σου γραφείου.  

Τούτη είναι αναρτημένη και στο διαδίκτυο στον ακολουθούμενο σύνδεσμο: 

https://spanos.supply/index.php/enimerosi-promithefton-politeias/panelladiko-ilektroniko-

diktyo-dianomis-proionton  

Κύριε Πρωθυπουργέ. 

Τότε, ίσως να μην ήταν ώριμη η πρόταση μου. 
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Πιστεύω πως η παρούσα χρονική συγκυρία είναι δεκτική σήμερα της τροποποιημένης 

χειροπιαστής νέας πρότασης μου προς τους μεγάλους οίκους ειδών διατροφής και 

διαβίωσης. Εάν δε τύχει και της δικής σου μέριμνας, τότε είμαι σίγουρος πως οι 

πολυεθνικές και οι μεγάλες εγχώριες παραγωγικές εταιρείες πρόκειται να την 

ενστερνιστούν  και να την εφαρμόσουν. Νομίζω ότι τώρα πρόκειται να σε ακούσουν. 

Κύριε Πρωθυπουργέ. 

Θέτω κατωτέρω στη διάθεση σου και προς γνώση σου, την πρόταση μου. 

Στον ακολουθούμενο διαδικτυακό τόπο http://gr-pdn.com/ μπορείς να λάβεις γνώση 

ενός κόμβου ανάρτησης, όλων των διαδικτυακών τόπων των εταιρειών στους οποίους η 

κάθε μια εταιρεία θα αναρτά τα ηλεκτρονικά καταστήματα των αντιπροσώπων της, ώστε 

να μπορούν να προμηθευτούν άμεσα από τις ίδιες τα προϊόντα τους όλοι οι επαγγελματίες 

της χώρας, όπου και αν αυτοί βρίσκονται. 

Ενδεικτικά θέτω στη διάθεση σου, κατωτέρω: 

Τον διαδικτυακό τόπο της εταιρείας Procter & Gamble: https://www.gr-pg.com/  όπου 

σε αυτόν δύνανται να αναρτηθούν όλοι οι αντιπρόσωποι της συγκεκριμένης εταιρείας και 

σε αυτόν έχω αναρτήσει ενδεικτικά τον διαδικτυακό τόπο του αντιπροσώπου της στη 

Ρόδο, γνώση του οποίου μπορείς να λάβεις από τον ακολουθούμενο σύνδεσμο: 

https://spanosthomas.site/rodos/  

  Τον διαδικτυακό τόπο της εταιρείας Coca-Cola 3E ΑΕ: https://www.gr-cc.com/ όπου 

σε αυτόν δύνανται να αναρτηθούν όλοι οι συνεργάτες της συγκεκριμένης εταιρείας και σε 

αυτόν έχω αναρτήσει ενδεικτικά τον διαδικτυακό τόπο συνεργάτη της στη Ρόδο, γνώση του 

οποίου μπορείς να λάβεις από τον ακολουθούμενο σύνδεσμο: 

https://spanosthomas.site/katris/  

Τον διαδικτυακό τόπο της εταιρείας Mondelez Hellas SA: http://www.mdlz.gr/ όπου σε 

αυτόν δύνανται να αναρτηθούν όλοι οι αντιπρόσωποι της συγκεκριμένης εταιρείας και σε 

αυτόν έχω αναρτήσει ενδεικτικά τον διαδικτυακό τόπο του αντιπροσώπου  της στη Ρόδο, 

γνώση του οποίου μπορείς να λάβεις από τον ακολουθούμενο σύνδεσμο: 

https://www.spanosthomas.site/ariston/ 
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Στην συγκεκριμένη δε εταιρεία έχω προβεί ήδη σε πρόταση γνώση της οποίας μπορείς 

να λάβεις από τον ακολουθούμενο διαδικτυακό σύνδεσμο: 

http://www.mdlz.gr/index.php/protasi-pros-mondelez  

Κύριε Πρωθυπουργέ. 

Πιστεύω πολύ στην πρόταση μου και αυτή είναι η λύση για να μειωθεί η επισφάλεια 

στη χώρα, να σπάσει το καρτέλ των αλυσίδων, να δημιουργηθεί πραγματικά ελεύθερη 

αγορά και ανταγωνισμός, για να πέσουν οι τιμές των προϊόντων. 

Ευελπιστώ να την ενστερνιστείς και αρχικά να την προτείνεις. 

Δευτερευόντως, Εσύ Είπες:  «Η Ελλάδα, δεν είναι μπανανία»         

 

Κύριε Πρωθυπουργέ. 

Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχές με Υγεία το Νέο Έτος 2024. 

Με εκτίμηση. 

Θωμάς – Δημήτριος Σπανός Του Χρήστου. 

 

 

Σημείωση:  

Η παρούσα είναι αναρτημένη στον ακολουθούμενο διαδικτυακό σύνδεσμο: 

https://spanos.supply/index.php/enimerosi-promithefton-politeias/panelladiko-

ilektroniko-diktyo-dianomis-proionton  
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